

# 严督实导 务求实效

## ——中央督导组深入扎实开展主题教育督促指导工作综述

据新华社北京7月4日电 自“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,各中央督导组迅速把思想和行动统一到中央精神上来,深入学习习近平总书记重要讲话精神和中央有关部署要求,认真履行工作职责,注重方式方法,坚持标准、严督实导,不断增强指导工作的针对性、实效性,推动各地区各部门各单位主题教育深入健康有序开展。

在主题教育中设立督导组开展督促指导工作,是确保主题教育不走样不跑偏的有力抓手。习近平总书记强调:“中央督导组要进行巡回指导,加强对各地区各部门各单位开展主题教育的督促指导。”

主题教育启动之初,中央“不忘初

心、牢记使命”主题教育领导小组办公室就召开中央督导组培训会议,深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,对中央督导组进行思想动员和业务培训。

会议强调,中央督导组要充分认真开展主题教育的重大意义,提升政治站位,切实增强做好督促指导工作的责任感、使命感。明确督促指导工作任务,认真履行督导组职责。坚持从严从实,加大对主题教育重点工作和解决突出问题的督促指导力度。注重方式方法,提高督促指导工作质量。加强自身建设,树立督导组良好形象,以饱满的精神状态,把党中央决策部署落实好,为

确保主题教育取得实实在在的成效作出应有贡献。

各中央督导组认真把中央精神领会好、传达好、贯彻好,指导联系单位制订好实施方案,召开动员部署会议,不折不扣把中央精神贯彻到主题教育全过程各方面。

注重方式方法,力求取得实效。在督促指导主题教育工作中,各中央督导组求真务实、积极探索,在吃透中央精神的基础上创造性开展工作,不断增强指导工作的针对性、实效性。

各中央督导组在开展主题教育督促指导工作过程中,坚持把自身建设摆在突出位置,认真学习党中央规定书目和有关文件精神,熟练掌握指导工作规

则,严格遵守各项纪律规定,为开展好督促指导工作奠定坚实基础。

记者了解到,各中央督导组下一步将紧紧围绕提高思想认识、落实领导责任,聚焦主题主线、深化学习教育,找准找实突出问题,抓好整改落实,提高质量、确保实效等方面加强督促指导,确保主题教育在各地各部门各单位取得扎扎实实的成效。



## 银保监会:上半年我国新增人民币贷款9万多亿元

据新华社北京7月4日电 (记者 李廷霞)中国银保监会副主席周亮4日表示,当前金融服务实体经济质效得到持续提升,上半年我国新增人民币贷款9万多亿元,保险业赔款和给付支出达到6200多亿元。

## 四川地震专家:珙县5.6级地震仍属长宁6级地震的余震

据新华社成都7月4日电 (记者 张华磊 杨迪)截至14时30分,4日上午发生的珙县5.6级地震已造成13人受伤,均已送医院救治。据四川省地震预报研究中心专家分析,此次地震属于长宁6级地震的余震,因局部构造复杂,震区余震活动还将持续较长时间。

据中国地震台网正式测定,7月4日10时17分,在四川宜宾市珙县发生5.6级地震,震源深度8000米。



## 辽宁开原龙卷风致9900余人受灾 救援正紧张进行

这是7月4日在开原一小区内拍摄的受灾现场。7月3日发生在辽宁开原的龙卷风灾害已造成6人死亡、190人受伤、9900余人受灾。目前,10个救援小组正在紧张进行被困人员搜救、伤员救治、灾民安置、电力及道路抢修等工作。

(新华社发)

## 罗春生:英勇善战 为国捐躯

据新华社南昌7月4日电 (记者 高一伟)罗春生,1916年出生于江西省吉安县油田镇盘田村。1930年3月参加中国工农红军,1931年加入中国共产党,历任通信员、班长、排长、保卫局科员,红2师第5团特派员,参加了中央苏区反“围剿”斗争和长征。

1950年10月19日,时任中国人民志愿军第40军120师师长的罗春生奉命率部入朝参战。温井战斗中,他指挥部队,担任切断敌人退路的艰巨任务,获得了辉煌战果,在连续战斗中又以猛插围攻的迅速动作打击了美军。后来,他指挥部队由北向南,历经5次战役,追歼敌人直至汉江南岸。

1951年8月,罗春生调任118师师长。1952年5月,罗春生率118师重返三八线,接替第64军192师防务。5月15日,罗春生在涟川前线新寺洞与192师交接防务时,突遭敌机空袭,身负重伤,经全力抢救无效后牺牲,年仅36岁。



## 收获海盐

7月3日,唐山海港经济开发区大清河盐场的工人在洗盐场工作。近日,长芦盐区河北省唐山海港经济开发区大清河盐场的扒扒工作进入尾声,今年预计春盐产量将达29万吨。

新华社记者 杨世尧 摄



## 首届卡帕多基亚国际热气球节开幕

这是7月3日在土耳其卡帕多基亚拍摄的热气球。首届卡帕多基亚国际热气球节于7月3日开幕。卡帕多基亚位于土耳其安纳托利亚高原中部,1985年被联合国教科文组织列为世界自然与文化双遗产。得益于独特的地貌景观和优良的气象环境,热气球观光近年发展成为当地重要的旅游项目。

新华社记者 秦彦洋 摄

# 如中美达成协议,美方加征的关税必须全部取消

新华社北京7月4日电 (记者 于佳欣 王雨箫)商务部新闻发言人高峰4日表示,美国对中国输美商品单方面加征关税是中美经贸摩擦的起点,如果双方达成协议,美方加征的关税必须全部取消。

在日前结束的G20大阪峰会上,中美两国元首同意,在平等和相互尊重基础上重启经贸磋商,美方不再对中国产品加征新的关税。

高峰在当日召开的例行新闻发布会上说,目前,中美双方经贸团队一直保持沟通。他还表示,中方始终认为,中美经贸摩擦最终要通过平等对话与协商解决。美方不再对中国产品加征新的关税,避免经贸摩擦进一步升级,中方对此表示欢迎。

对于美方关于未来中美贸易协议要向利于美方方向倾斜的说法,高峰表

示,中美经贸合作的本质是互利共赢。中方始终强调,要秉持相互尊重、平等互利的原则开展磋商。“如果达成协议,应该是双向平衡、平等互利的,中方的核心关切必须得到妥善解决。”他说。

高峰强调,希望双方按照两国元首大阪会晤达成的重要共识,在平等和相互尊重的基础上,照顾彼此合理关切,寻求达成互利共赢的解决办法,为两国和

全球企业营造稳定、可预期的贸易投资环境。这不仅符合中美两国及两国人民的利益,也是国际社会的普遍期待。



## 垃圾分类 宝宝轻松学

## 垃圾分类 宝宝轻松学

7月4日,浙江省湖州市德清县乾元镇第一幼儿园的小朋友在老师和家长的带领下,通过唱童谣、做游戏等形式,轻松学习垃圾分类相关知识,为维护环境卫生作出努力。

(新华社发)

小朋友在游戏中头戴分类垃圾的图案

通过废物回收制作的手工艺品

老师向孩子们讲解环保知识

## 特朗普“筑墙费”再“撞墙”

【新华社微特稿】美国一家联邦上诉法院3日支持下级法院裁决,阻止白宫调用国防部禁毒经费在与墨西哥接壤的西南部边境修筑“隔离墙”。

设在加利福尼亚州旧金山市的联邦第九巡回上诉法院3名法官决定支持加州奥克兰市一家联邦地区法院5月所作裁决,禁止联邦政府调用国防部禁毒经费,用于加州、亚利

桑那州和新墨西哥州边境墙“优先”工程。

判决书写到,国会多次拒绝政府调配更多资金用于筑墙,“从公共利益出发,我们认定应该尊重宪法赋予国会

的财政拨款权,遵从国会对公众利益的理解”。

巡回上诉法院裁决后,联邦政府仍有上诉空间,但司法程序没有终结以前无法推进筑墙工程。